
・一部未回答などにより総数が合わない場合が
あります

・放課後の運動場とランチルーム等を開放し、子供たちが学習や遊びに主体的に取り組める居場所となっています。
・授業終了後、帰宅せずに参加可能。
・原則として、授業終了後～17:00まで。
・長期休業中は8:30～17:00まで実施。
・平日、長期休業中ともに、学校行事や授業等の都合により開催しない日もあります。
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・設問４～７については児童からの意見

・設問８以降については、保護者からの意見

Ｑ1 Ｑ2 放課後キッズに登録していますか？お子様の学年をお教えください

放課後キッズルーム事業　アンケート調査について（集計結果）

南甲子園小学校実施分(登録者) 令和4（2022）年12月実施

アンケート対象者 南甲子園小学校の児童・保護者

【開催日時や実施状況など】 ＊Q３からは放課後キッズルーム登録者のみの集計

回収率 16.3% 配布数 1044 回収数
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Ｑ6
放課後キッズに参加して新たな友達は
できましたか？

Ｑ3 育成センターを利用していますか？
放課後キッズへの参加頻度をお教えくだ
さい

Ｑ4

Ｑ8 放課後キッズの満足度は？Ｑ7
これからも放課後キッズに参加したいと
思いますか？

Ｑ5 放課後キッズの活動は楽しいですか？
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無回答
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Ｑ9 放課後キッズのどこに魅力を感じますか？

その他の意見

Ｑ10
事業参加を通じてお子様の変化を感じること
がありますか？

変化の内容

・出欠連絡が不要なと
ころ。
・ミマモルメとは別で
入退室の連絡がある
ところ。

・学年を超えて友達が
できてました。
・言われなくても宿題
をきちんとして帰って
くる。
・行った後は活発にな
る気がする。

Ｑ11

以前育成センターを利用していたが、放課後キッ
ズに登録するため、育成センターを退所された方
にお伺いいたします。育成センターを退所された
理由をお教えください。（いくつでも）

その他の意見

・育成センターの利用
料。
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夏休みなど長期休業中も実施し

ている

サポーターなど大人の見守りが
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その他

無回答



Ｑ14
当事業についてご意見などありましたら記入
ください

・まだ参加した事がありませんが、行きたがった時の為に登録だけはしております。小学生とは言え、不特定多数の子供を大勢見守るのは大変神経を使う事と
思います。素晴らしい取り組みだと感じています。
・いつものランチルーム、いつもの図書室で、違う大人や違うメンバーで色々な経験をするのも、子供たちにとって良い刺激になるのではないかと思います。
・楽しく参加させていただきありがとうございます。去年より良くなったと感じています。
・ありがたいの一言。子供を1人にさせる時間が減り親子共々安心しています。
・参加についての注意などの連絡が、タイミングが適切できめ細やかだなと思います。
・学校のある平日は週1未満で短時間なので楽しく行けてるようだが、長期休暇（特に夏休みで屋外活動ができない）は毎日だと行きたがらない。屋内の遊びは
制限が多く、何をして過ごせばいいか分からない。
・今年度に入ってから参加頻度が減り、長期休暇中もあまり行きたがらなくなりました。理由を聞くと、「見守りの人で怖い人がいる。自分が怒られている訳では
ないけど、その場面に直面するとドキッとして悲しい気持ちになる。」「前と違ってタブレットも自由に使えないし（ゲームはダメと理解した上で）計算問題を解いた
りするジャストスマイルも使って良いか分からない。聞くのもちょっと怖い。」と言っていました。子供の安全を第一に考えての事だと理解していますし、日々のサ
ポートにもとても感謝しています。今後も参加したいと思っていますが、こういう風に感じてしまっている子供もいると、心の隅において頂けたら幸いです。


